1. x vey tam sayi olmak iizere,
—4<x<2
-1<y<3

olduguna gore, 3x — 5y ifadesinin alabilecegi en bii-

yiik deger kagtir?

A) 3 B)5 C)7 D) 10 E) 12

2. aab, 2ab ve 93a {i¢ basamakli sayidir.

aab

+ 2ab

93a

Yukanda verilen toplama iglemine gore, a + b kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

3. A={a,b,c,d}

kiimesinde tanimh bagintilardan kag tanesinde, (a, a)
ve (b, b) eleman olarak birlikte bulunur?

4. t2+ 2=0 olduguna gore,
1
2 —t+1

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)—t -1 B)-t+2 C)t+1
D)t-2 E)t—1
5 X' +x x2—1
X =X x2+x

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangisidir?

A)x+1 B)x—1 C) 1
D) x E)1-—x



10.

Bir kilmenin en cok bir elemanl alt kiimelerinin sayisi
ile tim oz alt kiimelerinin sayisinin toplami 37 oldugu-
na gore, bu kiimenin 3 elemanh alt kiimelerinin sayisi
kactir?

A) 4 B) 10 C) 15 D) 20 E) 35

fR—->R

f(x) = —121— +f(x—1) ve f(0)=-1
olduguna gore, f(10) kactir?

A) 50 B) 51 C) 52 D) 53 E) 54

Sekildeki tablo ayni dizilisle devam ettirilirse, 652. sa-
tir hangi sekille baslar?

A) A B) O C) * D)O E)vw

X € R olmak uzere,
x| <6 ve x—-y=86

olduguna gore, y nin alabilecegi tam sayi degerlerinin
toplami kagtir?

A) -91 B)-78 C)-66 D)-55 E)-45

5 kiz ve 7 erkek ogrencinin olusturdugu bir gruptan
segilen iki ogrenciden birinin kiz, digerinin erkek ol-
ma olasihg kagtir?

9 29 31 1 35
N2 B 9% P32 B



1.

12.

13.

14.

2a+4b+3c =39
denklemini saglayan a, b, ¢ sayma sayilar igin,

a+ b+ c toplami en ¢cok kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

a < b olmak (izere, lig basamakli ab5 sayisi 4 ile bolindii-
glnde 3 kalanini veriyor.

Buna gore, kag farkli ab5 sayisi yazilabilir?

A) 20 B) 18 C) 16 D) 14 E)12

a ve b ardisik sayilar olmak lizere,
OBEB(a, b) + OKEK(a, b) = 931

olduguna gore, a + b kagtir?

A) 55 B) 57 C) 59 D) 61 E) 63

Ug basamakli 6AB sayisi, iki basamakli BA sayisinin 14
katindan 24 fazladir.

Buna gore, A + B kactir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6

15. x=\/2+\f2+«/?

y=J2—42+J?
z=V2+J§

olduguna gore, x-y-z asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) V3 C) 2 D) 2V3 E) 2+V3

16. (3+31-37%)32

isleminin sonucu kagtir?



A)9 B) 27 C) 28 D) 29 E) 31

4,2 1,2 0,1

17. 5392 * 004 ~ 001

isleminin sonucu kactir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

18 100 - 10° - 108
109

isleminin sonucu kagtir?

A) 0,1 B) 7,1 C) 8,9 D) 9,1 E) 10,9

C)9 D) 27 E) 81

1 25 5
20. - +55-%

isleminden elde edilen sayinin kare kokii asagidaki-
lerden hangisidir?

A) % B) % C) % D) % E) %
21. Kazak Goémlek
Ali 2 5
Veli 5 3
Selami ? 1

Yukaridaki tabloda Ali, Veli ve Selami'nin, kazak ve gom-
lek fiyatlarinin sabit oldugu bir magazadan almis oldukla-
ri kazak ve gomlek sayilar verilmistir.

Ali, Veli ve Selami esit miktarda para odediklerine go-
re, “?” yerine asagidakilerden hangisi gelmelidir?
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22.

23.

24,

25.

Ly I v Ay iy ow ) e

Yukaridaki dairesel grafik, bir malin ahs fiyati ile kari ara-
sindaki dagihmini gostermektedir.

Buna gore, satis fiyati 840 TL olan bu maldan elde edi-
len kar kag TL dir?

A)240  B)250 C)280 D)320  E)480

Tuz orani % 20 olan 500 gr lik tuzlu suyun ylzde kirki do-
kilayor.

Geriye kalan tuzlu suyun, kag grami buharlastinimali-
dir ki tuz orani1 % 30 olsun?

A) 100 B) 75 C) 60 D) 55 E) 50

Tamami su ile dolu olan bir sisenin agirhig: 23 kg gelmek-
tedir. Igindeki suyun % si kullanildikian sonra sisenin

agirhgr 17 kg gelmektedir.

Buna gore, bos sisenin agirhgi kag kg dir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

1. Sekil 2. Sekil 3. Sekil

Yukaridaki sekil dizisinde 20. sekilde ka¢ beyaz kare
vardir?

A) 20 B) 120 C) 210 D) 420 E) 441



26.

27.

28.

29.

30.

Bir tren boyu kadar olan kopriyl sabit hizla 10 sanivede
gegiyor.

Ayni hizla 270 metre uzunlugundaki bir tiineli 50 sani-
yede gecgtigine gore, trenin boyu kag metredir?

A) 20 B) 30 C) 32 D) 34 E) 48

Bir babanin yasi, yaslarn ardisik tg tek tam sayi olan lg
gocugunun yaslarinin toplamina esittir.

Buna gore, kag yil once babanin yasi en biyuk gocu-
gunun o giinkd yasinin ii¢ kati idi?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

Bir gubugun % sI kesilince, orta noktasi 10 cm kayyor.

Ayni uzunlukta bir baska gubugun si kesilince,

a+?2
orta noktasi 6 cm kayiyor.

Buna gore, bu gubuklardan birinin uzunlugu kag cm
dir?

A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60

Ozgiir, 30 cm, 36 cm, 54 cm uzunlugundaki ipleri hig ip
artmayacak ve esit uzunlukta pargalar olacak sekilde ke-
siyor.

Kestigi her parga ipin iki ucuna kurdela taktigina go-
re, Ozglr'in en az kag kurdelaya ihtiyaci vardir?

A) 40 B) 36 C) 28 D) 24 E) 20

|al #|b] olmak lzere,
ax+by=a
bx+ay=b

denklem sistemine gore, x + y toplami kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3



32.

33.

34.

35.

Za—4c+ 3e=21
2d-b=19

olduguna gore, f kagtir?

A) 30 B) 28 C) 22 D) 21 E)20

16 isgi bir isi glinde 3 saat calisarak 20 glinde bitiriyor.

Ayni giigteki 20 isci ayni isi giinde 2 saat galisarak ve
performanslarini % 20 artirarak kag giinde bitirir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25

[(vxeR, x -3 <0)v (¥xeR, x°—1=0)]

bilesik 6nermesinin olumsuzu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) [(vxeR, x=320) A (@xeR, x° =1 0)]

B) [(3xeR, x—320) A (3xeR, x°—120)]

C) [ExeR, x—3>0) A (xR, x° —1=0)]

D) [(3xeR, x—320) A (3xeR, x°—1=0)]

E) [@xeR, x—3<0) A (¥xeR, x> —10)]

A\—/B
O merkezli gemberde,
[AD] // [BC], [AB]//[OC]
N
m(OCB) = 70°

Yukandaki verilere gore, m(ﬁO) = x kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 55 E) 60




36.

37.

™

A (0] B

[AB] gapli, O merkezli yarim ¢emberde,

[DC] ve [CB] sirasiyla D ve B noktalarinda tegettir.

[DC] L[CB], |AB|=8 cm

Yukaridaki verilere gore, tarali bolgelerin alanlan

toplami kag cm? dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16

—6-5-4 -3 -2 -1
H H 0 X
E i 1

T |I t
(%]

A B

Dik koordinat sisteminde verilen ABCD karesinin x ekse-
nine goére simetrigi aliniyor ve A ile A, Bile B', Cile C' ve
D ile D' simetrik nokta ciftleri olacak sekilde AB'C'D’ dort-
geni elde ediliyor. Elde edilen dértgen B’ noktasi etrafinda

saat yonlyle ters yonde 90° dondarilGyor.

Bu dénme sonucunda D’ noktasina karsilik gelen D"

noktasinin koordinatlari asagidakilerden hangisidir?

A) (=3, 4) B) (0, 1) C) (0, 4)
D) (-9.7) E) (-4, 3)




Dik koordinat sisteminde,
y = 4 dogrusu verilmistir.
[AB] L [AC], A(4, 10)

Yukandaki verilere gore, C noktasinin apsisi kagtir?

A)9 B) 12 C)13 D) 15 E) 18

38.
B
)
ABC uggen, m(BAC) = 50°, |AD| = |BD| = |CD|
Yukarnidaki verilere gore, m(ﬁa‘B) = x kag derecedir?
A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45
39. A
8
F
4
D E
X
B Cc
ABC lggen, [DE]// [BC], [DF]// [BE], |AF]=8cm
|FE| =4 cm
Yukandaki verilere gore, |[EC| = x kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
40. D

) F ) C
N\ —1



A B
ABCD dikdértgen, [EC] ~ [FB] = {K}, |DF| = |FC]
|AD| = 3]AE|, |BK|=9cm

Yukaridaki verilere gore, |KF| = x kag cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Cevaplar :

1)B, 2)A, 3)B, 4E, 5A, 6)C, 7)C, 8)C, 9B, 10)C, 11)D, 12)B, 13)B, 14)B, 15D, 16)D, 17)C, 18)C, 19)A, 20)D, 21)A, 22)E,
33)C, 34)C, 35)A, 36)B, 37)D, 38)E, 39)D, 40)A,



